

# 长春消防运动会精彩纷呈 特勤“战阵”攻破多项纪录



长春消防第二届消防运动会近日落下帷幕,消防官兵在各项科目的比赛中取得了一系列突破性的成绩。

## 消防“飞人”跑出历史突破

据悉,本届运动会百米竞赛中有30名官兵打破12秒大关,其中中华光街中队的陈漠以10秒43的震撼成绩突破了长春市消防支队100米跑的历史

纪录,特勤二中队罗陈以10秒97的优异成绩取得百米竞赛的第二名,这两名同志都达到了国家级运动健将的专业水平。

## 特勤“战阵”攻破多项纪录

成绩是汗水的印证,在本次运动会的各个赛场上,特勤大队官兵完美展现出长春消防昂扬的战意和对荣誉

的渴望,刷新、突破了多项纪录,体现了这支著名“铁军”的荣光。其中,特勤一中队的马晚钧以1分12秒18的精彩成绩突破了400米个人防护跑的赛会纪录;4X100米消防接力赛特勤一中队战队以51秒20的成绩战出了历史新高,去年消防保龄球的纪录同样被特勤一中队官兵们以24秒56的成绩打破。

## 新增项目展现消防团队默契

本次运动会相比去年创新了多项极具趣味性、协作性、技巧性的比赛项目,空间更广、难度更大。二人跳绳协调跑项目,特勤二中队官兵创造了29秒48的最佳成绩,12人大绳项目中,特勤一中队3分钟内居然跳了400个!平均每秒钟跳2下还多;时代列车跑项目(10名官兵依次抓住前面队员的肩膀,双手不能离开跑400米),特勤一中队、农安中队、华光街中队都跑进了1分13秒以内。 /记者 吕闯 报道 消防供图

## 省红十字会举行健康吉林中部行大型公益义诊活动 8天为贫困患者义诊3007人次

6月19日至26日,省红十字会举行“精准扶贫 关爱肿瘤患者——红十字在行动健康吉林中部行”大型公益义诊活动,发挥红十字会人道领域救助,确保因肿瘤疾病致贫、返贫的广大患者真正得救助、得实惠,实现脱贫。

6月19日,由省红十字会李波处长带队,北京大学肿瘤医院博士邱辉、韩森,吉林国文医院内科、外科、放疗科、甲状腺乳腺科、电诊科、放射线科等18人组的成医疗义诊服务队来到农安县巴吉垒镇,此次大型公益义诊活动正式启动。

连日来,该医疗义诊服务队乘坐大型医疗检查车和商务车,携带彩超、心电图、胸透机等医疗检查设备,先后赶赴我省中部地区

的农安县、德惠市、榆树市、九台区、永吉县、磐石市和东辽县的7个县市乡(镇、街道)进行送医、送药,开展救助贫困家庭肿瘤患者大型宣传、健康体检、义诊活动。针对行动不便的重点患者,医疗专家入户服务,让父老乡亲们真切感受到党和政府的温暖。

省红十字会工作人员苏红介绍,此次大型公益义诊活动,历时8天,行程1600多公里,为贫困患者义诊3007人次,发放宣传资料600份,这是有效帮助我省因肿瘤疾病致贫返贫的志愿行动,也是完成2018年省政府为2500名贫困家庭肿瘤患者减免治疗费用这一民生实事的具体落实。

/伊少军 记者 高鸿 报道

## 城市晚报 教育联盟

# 品牌教育机构风采展示

### 一桥学校

#### 以质量赢信誉



董事长:崔俊丽

一桥学校,历经十一载,开拓十八大校区、两大基地,拥有省内知名教育专家教授在内的教学研发团队,优秀的专兼职教师2000余名。已发展成为集高考补习、艺考文化课程、初高中各科文化教育和素质教育为一体的省内知名品牌教育机构。

该校先后自主研发三大教学法:“学到哪,会到哪”、“系统教学法”、“核心考点教学”;“精简浓缩教案”“高考百日冲刺学案”等校本教材,是北京大学状元实验基地和艺考考生培训基地。

一桥学生每年都有考入名校的。曾被多家媒体评选为“诚信品牌学校”。该校显著的办学效果,已得到学生、家长的充分认可。选择一桥,成就未来!

### 麦田教育

#### 诚信办学 说到做到



总经理:李宇

麦田教育源于小说《麦田里的守望者》。麦田的老师好比小说里的主人公,他们守在悬崖边,为孩子圈起一片利于成长的麦田,还孩子原生态的教育,让教育回到最初的纯净。

麦田管理严格,并为渴望成功的孩子提供飞翔的航道。麦田教育,诚信办学,说到做到,规定的制度一定认真执行。

麦田设有:初高中一对一教育培训及初三魔鬼训练营。服务管理实行“大督导”制度,督促学员形成当天吸收,当天消化的学习模式,向家长传达看得见听得到的服务诚意,让学员在痛苦并快乐着的学习过程中收获成效。

在麦田,学习是一种潮流,一种时尚,更是一种本能。麦田学子坚信,“今日付出努力,明日必达彼岸”。

### 诚铭教育培训学校

#### 培养具有领导力的精英人才



校长:孙靖敏

长春诚铭卡耐基口才学校力求创百年品牌,做优质课程!是全国连锁专业的口才培训机构。该机构创建于1999年,经过多年的积淀和发展,通过广泛调研和课程实践,根据社会发展和市场趋势,研发出更适合国情和人才需求的课程。

诚铭学校一直致力于提升全民当众讲话水平,拥有严谨的教学体系和雄厚的师资力量。学校采用卡耐基首创的“参与式”教学模式,通过启发、互动、体验式,即老师讲解、课堂演练、课后实践的教学方法,使学员心理素质、逻辑思维能力、表达能力得到提升。

目前,该校正凭借着专业的服务团队,全力培养具有领导力的精英人才,力争打造中国知名教育品牌。

### 长春市新航道学校

#### 一切为了学生



校长:王明久

长春市新航道学校建校以来,在校长王明久的领导下全面贯彻落实科学发展观,逐年提升办学理念,打造知名教育品牌。

该校一直坚持:“以德为先,以学为主,整体培育,和谐发展”的办学方针,规范办学行为,不断提高教学水平,多年来已培养出很多中高考高分及考入名校的优秀学生。

学校常年聘请全省乃至全国有名教师来校授课。学校开设班型有:初高中超前班,培优数竞班,中(高)考冲刺班,初高中各科一对一精品辅导班,高考考前指导班等。且常年组织预初一名校考试,升学率很高。

今后,新航道将以更优质的教学资源,严抓教学质量,一切为了学生,办学生家长更加信赖的学校。

### 长春名就艺术培训

#### 专业办学 用心育人



校长:王立欣

长春名就艺术培训部成立于2007年,设有主持、空乘、表演、模特、编导、导演、摄影、戏文等专业培训,在长春拥有两大校区。

校长王立欣:毕业于东北师范大学播音与主持艺术专业,硕士研究生,高级艺术指导师,曾两次获得全国朗诵及播音比赛学生组金奖。她从事传媒艺考教育十几年,指导过众多传媒艺考生,拥有丰富的艺术类高校报考经验。

她本着“子若亲出,育人教书”的经营理念,用心对待每一名学员。教学方面,根据学员特点一对一量身定制适合的专业方向,让其自身优势得到最大发挥。周日日常课与24小时全封闭假期集训课,帮助学生通过艺考,实现梦想!

### 军卓机器人俱乐部

#### 打造专业的机器人教育品牌



总经理:张爽

军卓机器人俱乐部成立于2008年,早期青少年科技教育基地;全国青少年教育机器人考级、比赛指定培训机构;中国机器人教育联盟高级会员。招收3-18岁学员,教师经验丰富、专业资深。课堂采取理论与实践相结合,循序渐进地,让孩子们在做与玩中学习机器人知识,并收获快乐。

俱乐部每年组织学生参加省、全国、世界级大赛,并创建自己的研发团队,创造出能与乐高机器人兼容、扩展的器材及自己品牌的参赛机器人,并在各大赛中成绩突出。总经理张爽始终坚持走独立品牌发展之路,致力于高品质课程打造,专注于学习效果达成,以“开放、诚实、进取”的心态,不断提升自己。

### 进学教育培训学校

#### 特色办学 创新发展



校长:王文英

进学学校,建于2003年,集幼、小、初、高文化教育、艺术教育和家庭教育为一体的一站式品牌教育机构。

该校校长王文英秉承“做感动国人教育、办受人尊重的学校”理念,凝聚各界教学力量,整合学知、学识、学能、品质、品德等多元教学体系,独创三位一体、360度全方面家校共育体,使孩子学习能力、思维能力、表达能力、解决问题等综合能力,道德品质素养,心胸胸怀、智慧与境界等全面得到提升。

进学一直提倡关爱教育,用心做教育,做创新教育。基于学生学习基础,激发其学习兴趣,培养学习状态,传授高效高能的学习方法,以优质的师资力量,打造新时代特色教育品牌。

### 华大教育

#### 做面向未来的教育



校长:汪泽彦

华大教育在长春有四大校区,师资专业,开设班型有:中高辅导、全日制艺术生、精品一对一、考前冲刺等。校长汪泽彦秉承“办真正的教育、做面向未来、面向心灵的教育”为理念,本着对学生负责的态度,看准教育改革方向,大胆开拓新型教育模式。

采访汪校长了解,高考改革后,三门统考课语文、数学、外语,其中外语可多次参考,取最高分,数学在今后的命题中会大幅降低难度,两者在高考总分中区分度会下降,语文的广度、难度提升,区分度会最大,容易拉开档次。语文提高需要长期积累,一定从小学抓,个人认为得语文者得高考,建议未来考生提前做好准备。

### 乐高机器人活动中心

#### 培养创新人才的摇篮



总经理:陈维齐

乐高源于丹麦,始创于1932年,是全球较受家长和孩子喜爱的经典品牌。

乐高机器人活动中心,孩子们得心应手地运用小道具实践着物理、数学、生物、计算机编程等多种学科的理论知识,并通过简单极具趣味性的程序模块,像积木一样完成软件编程,让自己的机器人动起来。在这一过程,孩子们的想象力、创造力、创新力得到发挥,解决问题的能力日益提高,而那些初高中才能够接受的物理、自然、科学、数学等知识现象,LEGO education(乐高教育)却能让孩子运用得心用手。

看着孩子们创造出随乐舞动形态各异的机器人,深感惊叹,他们的创新创造能力是未来的希望。 /记者 邵柏艳 报道